

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 晴天间多云 风力 偏西风5级 温度 最高27℃ 最低10℃ 降水概率10% <http://www.zynews.cn> 新闻热线:67655511

2021年2月

21日

星期日

辛丑年正月初十

国内统一连续出版物号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第15219号

今日4版



郑州观察客户端

经中央军委主席习近平批准 中央军委印发《决定》 加快构建新型军事训练体系

据新华社北京2月20日电 中央军委主席习近平批准,中央军委日前印发《关于构建新型军事训练体系的决定》。

《决定》指出,全军要贯彻习近平强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持聚焦备战打仗,坚持扭住强敌对手,坚持实战实训、联战联训、科技强训、依法治训,加快构建新型军事训练体系,全面提高训练水平和打赢能力,为实现党在新时代

代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队提供坚强支撑。

《决定》要求,塑造战训深度融合格局,推进战训一体运行,深化作战问题研究,创新实战化训练内容标准,加强战备任务训练,发挥军事训练牵引和带动作用;创新体系练兵模式,优化各层次各领域训练布局,突出指挥训练;完善军事训练运行管理,深化训练管理变革,健全训练计划管理,从难从严

组训施训,严格训练考核评估,规范训练成果转化运用,加强和改进训练监察,抓实训练安全管理;加快军事训练条件建设,创新训练保障模式,创设逼真战场环境,开发先进训练手段;加强党对军事训练工作的领导,压实党委主体责任,增强练兵合力动力,强化人才支撑,坚决破除和平积弊,推动形成有利于加强练兵备战的工作导向、用人导向、政策导向、舆论导向。

习近平在党史学习教育动员大会上强调

学党史悟思想办实事开新局 以优异成绩迎接建党一百周年

李克强栗战书汪洋赵乐际韩正王岐山出席 王沪宁主持



2月20日,党史学习教育动员大会在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京2月20日电 党史学习教育动员大会20日上午在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,在全党开展党史学习教育,是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,以优异成绩迎接建党一百周年。

德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,以优异成绩迎接建党一百周年。中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席会议,中共中央政治局常委王沪宁主持会议。习近平强调,我们党历来重视党史学习教育,注重用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格。党的十八大以来,党中央高度重视学习党的历史,提出了一系列要求。在庆祝我们党百年华诞的重大时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,在全党集中开展党史学习教育,正当其时,十分必要。习近平指出,我们党的一百年,是矢志践行初心使命的一百年,是筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开辟未来的一百年。回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,必须把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好。在全党开展党史学习教育,是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求,是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求,是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求。党中央已经印发了《关于在全党开展党史学习教育的通知》,对这项工作作出了部署,各级党委(党组)要认真贯彻落实。习近平强调,我们的历史,就是一部不断推进马克思主义中国化的历史,就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。一百年来,我们党坚持解放思想和实事求是相统一、培元固本和守正创新相统一,不断开辟马克思主义新境界,产生了毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,产生了新时代中国特色社会主义思想,为党和人民事业发展提供了科学理论指导。要教育引导全党从党的非凡历程中领会马克思主义是如何深刻改变中国、改变世界的,感悟马克思主义的真理力量和实践力量,深化对中国化马克思主义既一脉相承又与时俱进的理论品质的认识,特别是要结合党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的进程,深刻学习领会新时代党的创新理论,坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。习近平指出,在一百年的奋斗中,我们党始终以马克思主义基本原理分析把握历史大势,正确处理中国和世界的关系,善于抓住和用好各种历史机遇。要教育引导全党胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,树立大历史观,从历史长河、时代大潮、全球风云中分析演变机理、探究历史规律,提出因应的战略策略,增强工作的系统性、预见性、创造性。(下转四版)

- 在全党开展党史学习教育,是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。
- 全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局。
- 我们党的一百年,是矢志践行初心使命的一百年,是筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开辟未来的一百年。
- 我们党的百年历史,就是一部践行党的初心使命的历史,就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。
- 历史充分证明,江山就是人民,人民就是江山,人心向背关系党的生死存亡。
- 在全党开展党史学习教育,是党的政治生活中的一件大事。全党要高度重视,高标准高质量完成学习教育各项任务。
- 党员、干部不管处在哪个层次和岗位,都要全身心投入,做到学有所思、学有所悟、学有所得。
- 要旗帜鲜明反对历史虚无主义,加强思想引导和理论辨析,更好正本清源、固本培元。
- 要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,同解决实际问题结合起来,开展好“我为群众办实事”实践活动。

尹弘在2021年全省重点项目集中开工活动上强调 加快推进重点项目建设 确保“十四五”良好开局

本报讯(河南日报记者 归欣)2月20日,2021年全省重点项目集中开工活动举行,省长尹弘在郑州主会场讲话并宣布开工,强调要加快推进重点项目建设、扩大有效投资,为实现全年经济社会发展目标提供有力支撑,确保“十四五”开好局、起好步。

尹弘指出,一年之计在于春,必须抓住大好春光、有利时机推动各项工作。举行集中开工活动是贯彻中央经济工作会议精神、落实省两会部署的具体行动,彰显了全省上下推动“十四五”实现良好开局的信心和决心。这次集中开工的重点项目投资规模大、带动能力强,符合河南产业导向和发展需求,

有利于保持全省经济良好发展势头。要通过重大项目建设,为当前及今后更长时期河南经济社会持续健康发展奠定基础、创造条件。

尹弘强调,要保持工作连续性,加快项目建设进度。强化协调联动,为项目建设提供必要保障。抓好后续配套项目建设,加紧谋划储备一批新项目,接续推进开工。保证工程质量,确保项目顺利建成投用。在项目建设过程中,要注重科学性,保障施工安全。

各省辖市、济源示范区设分会场。本次全省集中开工项目2772个,总投资1.6万亿元,主要涉及“两新一重”、先进制造业、社会民生、创新能力、黄河河流域生态保护和高质量

量发展等领域,其中省级重点项目220个,总投资3928亿元。

周霁、徐立毅、戴柏华、何金平、武国定、霍金花、刘玉江、王战营出席活动。

又讯(记者 张昕)2月20日,2021年全省重点项目集中开工活动举行,市领导侯红、李喜安、孙晓红、吴福民、史占勇、马义中、高永、陈宏伟、杨东方等在主场参加活动。

按照中央有关部署和省委、省政府“领、创、闯”的期望要求,我市积极站位新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,坚持将项目建设作为推动经济社会高质量发展的关键抓手,全力以赴扩大有效投资,努力

为国家中心城市现代化建设赋能增效,谋划“十四五”重大项目5330个,2021年拟实施重大项目1996个,年度计划投资7000亿元。

此次集中开工活动,我市开工项目274个,总投资2029亿元。其中省级重点项目23个,总投资10亿元以上项目55个,涉及“两新一重”、产业转型升级、社会民生、创新能力和生态环保等多个领域。



扫描二维码
看视频新闻



郑州日报
官方微信



郑州日报
官方微博

本报讯(记者 王际宾 王治)2月20日,市长侯红带领市直相关部门负责同志,到郑东新区调研科技型企业发展。她强调,要完整、准确、全面贯彻新发展理念,以科技创新赋能产业发展,营造充满活力的创新创业环境,为国家中心城市现代化建设注入新动能新活力。

启迪科服公司是致力于科技成果转化、创新创业孵化、创新人才培养的科技服务企业。侯红详细听取了公司发展规划情况汇报,与企业负责人座谈交流深化合作重点事项,勉励企业要用好用足支持政策,持续放大科技创新“孵化器”和“加速器”效应,争取孵化更多头部企业、科创型企业,助力郑州提升科技创新能力和产业发展水平。侯红要求,市、区两级要组建工作专班,开辟“绿色通道”,健全完善要素保障、人才引进、定期会商等保障机制,全方位服务好企业加快发展,共同为郑州集聚更多创新资源、创新型企业。

中原动力智能机器人公司是中原科技城内一家以新型机器人研发应用为主的科创型企业。侯红全面了解企业发展、专家团队等情况,详细察看了企业在智慧医疗、智能制造等领域的创新成果,勉励企业要加大科技研发投入,强化核心技术攻关,持续提升市场竞争力和规模效益,努力把企业做大做强做优。侯红要求,市直相关部门要聚焦企业关切、主动靠前服务,在产业基金、公共实验室、应用场景等方面给予企业更多支持,通过有效市场和有为政府相结合,加速构建“人才+资本+场景”的创新生态。

郑州国际文化交流中心是中原科技城的服务配套设施,未来主要承担会议会展、文化交流、论坛路演等功能。侯红详细了解项目的规划设计、开发方案、建设时序等情况,要求相关部门按照功能性项目先行的要求,坚持规划引领,完善细化方案,加快基础设施和配套设施建设,为中原科技城建设发展提供良好的环境和服务。

史占勇、高永参加调研。

中国驻外使领馆纷纷点赞郑州“城市家书”



↑ 郑州“城市家书”在美国纽约时报广场播出



→ 郑州“城市家书”海报



郑州“城市家书”海报

“昨日家书至,慰我久离群。”今年春节期间,郑州市通过新华社向全球发出一封“城市家书”,把老家的关怀与问候,送给在异乡过节的老乡们。这封视频家书在新华社海外社交媒体 Facebook、Twitter、Ins 上的账号播发后,引起了中国驻悉尼总领馆和中国驻波兰大使馆的关注,纷纷通过官方账号点赞、转发。从除夕到正月初六,郑州“城市家书”还在美国纽约时报广场“中国屏”和北京、上海、杭州、南京、长沙、西安、哈尔滨、沈阳、拉萨等13个国内重点城市核心区域的户外屏幕上播出,嵩山、黄河、少林寺、二七塔、烩面、胡辣汤……家乡的美景和美食勾起无数游子的浓浓乡愁。除夕当天,郑州“城市家书”海报还和其他17个城市一道在新华网客户端上推出,获得近150万的浏览量。网民评论:“越来越想家乡的年味,难以忘怀。”

大年初一,新华社 Facebook 文旅官方账号发布郑州“城市家书”



扫描二维码
看家书视频

以创新驱动引领高质量发展